

10/15

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

生活苏州

24小时读者热线
96060

白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

民生为本 民利至上

预约后不就诊 可能入黑名单 爽约两次就被取消预约资格

鼠标轻轻一点或打个电话,就能挂到专家门诊,根据卫生部的要求,近日苏州各三级医院的预约挂号服务纷纷开始运营,给患者带来了便捷。可是如果预约到了专家号,一旦不能按时就诊,一定要记得及时退号,因为爽约不仅会影响你的信用,还可能被列入黑名单,导致以后再也不能享受预约服务。

“双保险”预约得不偿失

近日,市民赵女士提前两天预约了中医院骨伤科的专家号,可不巧的是,预约后第二天晚上才得知,就诊当天里恰好要来客人。思量再三,赵女士决定取消预约,但是由于过了医院规定的最后退号时间,预约已经无法取消,只能爽约。“按照规定,预约后不去就诊,会影响以后的信用。”赵女士很担心自己会被列入医院的黑名单。

“患者爽约的原因很多,但都会影响到以后再次预约的信用。”作为苏州最早开展网

上预约挂号服务的医院,6年来苏大附一院的预约患者已经超过20万人,医院工作人员介绍,虽然没有发现恶意爽约的现象,但是预约患者迟到的现象时常发生,一旦过了最后的取号时间,只能按照爽约处理。

在采访中了解到,有些患者爽约还有其他的原因。“由于医院某些知名专家号非常热门,为了能预约成功,有些患者热衷于采取双保险,也就是同时预约某科室两个专家的号,但到时只会选择其中的一个就诊。”据苏大附一院工作人员介绍,这种做法虽然能保证看到专家号,但看一次病就意味着爽约一次,次数多了将会被列入医院的黑名单,得不偿失。

及时退号可避免爽约

那么,预约后不能按时就诊的比率能达到多少呢?市立医院本门诊部给出的数字是20%—30%。“无论是电话或网上预约都不需要缴纳费用,所以有些患者非常随意,爽约事

情每天都能遇到,大概占二到三成。”工作人员对此很无奈。

挂号后不能按时就诊,而且没有及时退号,会耽误他人就医,也造成了医疗资源的浪费。所以,目前苏州各大医院都对挂号爽约采取了一定的处罚措施,爽约次数过多将影响以后的信用,甚至被列入黑名单,取消预约资格。据笔者了解,苏大附一院和苏大附属儿童医院规定半年内爽约2次的患者,将被取消3个月网上预约资格;苏州市中医院则规定半年内爽约3次,不得再次预约;而苏大附二院更为严格,一年内只要爽约达到2次,就会进入医院的黑名单,终生取消预约资格。

医院门诊部工作人员提醒患者,预约挂号时要给自己留出充裕的就诊时间,如果到时间不能就诊,一定要记得在规定时间内之前退号,以免给自己造成损失。“及时退号不会影响他人就诊,也不会对患者以后的预约信用造成影响。”

李胜华



玉米采摘节引来洋太太

秋意渐浓,阳澄湖生态休闲旅游度假区莲花岛上首批栽种的万亩生态玉米成熟飘香了。昨日,50位在苏生活的洋太太参加了度假区主办的“生态玉米采摘节”,不仅亲手采摘了又香

又甜的玉米,还坐豪华轮船观赏了阳澄湖风光,亲身体会了采红菱、包粽子等活动,优美的景色惹得洋太太们赞声连连,纷纷举起相机留下美好的瞬间。

陈泓江 蒋瑞文/摄

吴江投资洽谈会 21 日开幕

昨天下午,从吴江市传来消息,该市2009中国吴江投资贸易洽谈会开幕式暨“百年南社·世界吴江”亚洲媒体汇演将于10月21日晚在吴江体育场举行。

据了解,吴江借助今年建县1100周年和“南社”成立100周年纪念活动的契机,将一年一度的金秋投资贸易洽谈活动与“百年南

社”文化节这两大盛事进行有机的嫁接。据介绍,本次活动开幕式将于10月21日晚8点在吴江体育场举行。开幕式由两个部分组成,第一部分约半小时将举行投资贸易洽谈会、重大项目签约仪式等活动;第二部分将进行由中国香港、中国台湾、日本等7大电视频道放送的亚洲媒体汇演。王伟 赵沈宇

张家港将举行长江文化艺术节

笔者昨日获悉,2009中国(张家港)长江文化艺术节11月初举办。

本届文化艺术类活动主要有:“CCTV·中华情—文明张家港·相约水韵”长江文化艺术节开幕式文艺晚会、“长江颂”全国游记散文

征文活动颁奖典礼、第三届(张家港)长江流域民族民间艺术节、第三届(张家港)全国小戏小品大赛、“长江文化”高层论坛、长江流域各省市戏剧家协会联谊会、中国长江文化博物馆奠基仪式等。黄卫琼 王彪

美术产业高峰论坛在周庄举行

昨日,2009中国美术产业高峰论坛暨中国美术产业多元化发展研讨会在周庄隆重举行。

本届峰会是由昆山市政府主办,文化部、中国美术家协会、江苏省、苏州市、昆山市等政府及国家级行业协会

领导以及地方行业协会、行业龙头企业代表等约120人出席了峰会。

笔者在会上获悉,周庄申报的“水‘洗’出来的诗画水乡”成功入选2010年上海世博会城市最佳实践区其他展示案例。陈泓江

想当兵的,请准备报名 应届高校毕业生可享VIP待遇

近日,随着苏州各市区征兵工作会议的相继召开,苏州冬季征兵工作正式铺开。昨天,笔者从沧浪区人武部获悉,11月初苏州征兵体检将正式启动。与往年相比,今年特别重视对应届高校毕业生和高中应届毕业生的征集。

体检门槛降低,提干优先考虑

据介绍,此次征集的主体对象为各级各类本科、大专、高中(含职高、中专、技校)院校2009年应届毕业生。同等条件下,优先征集学历高的青年入伍。同等学历的,优先征集应届毕业生入伍。在体检时对大专及以上的高校应届毕业生将予以区别对待。凡高校应届毕业生应征对象均可直接进入县区级体检站体检,并在体检时不作单科淘汰。此外,为鼓励高校应届毕业生入伍,根据相关政策,大学生入伍可以在部队优先提干、考军校、转士官等,大学生的学费也将由国家财政补给个人。

进藏义务兵,2年补助10多万

与去年相比,今年国家对义务兵的补助只多不少。按照

有关政策,义务兵在服役期间,其本人和家庭除享受相应的政治待遇外,还享受义务兵家庭优待金、大学生参军奖励金、现役军人立功奖金、义务兵住房公积金等。以2008年为例,义务兵优待金为6400元/年,进藏兵增发优待金为19200元/年。大学生参军,专科在读奖励金为一次性2560元,专科毕业本科在读为一次性3200元,本科毕业为一次性3840元。

士兵退役以后,选择自谋职业的,政府将发给其货币安置金。外地户籍的在校大学生士兵退役后,发给复学补助金。其标准依据地区财政状况增减。以2008年为例,义务兵安置金标准为45000元,复学补助金标准为27000元(按照安置金60%计发,不复学的按照50%计发),进藏兵安置和复学补助金的标准为内地的1.5倍,被选改为士官的,兵龄每增加1年,增发1000元。按此计算,一个普通义务兵服役2年,至少可以获得1.28万元优待金和4.5万元的安置金,总计5.78万元,而如果是进藏兵,两年所获补助可达10多万元。

何寅平 姚月军 裴承刚

沙家浜湿地公园 规划通过论证

10月11日,常熟沙家浜国家湿地公园规划通过了江苏省林业局组织的专家组论证。专家组认为,沙家浜地理位置优越,湿地特征明显,通过规划建设,有利于保护生态环境,发挥良好的综合效益,规划理念定位准确,操作性强。

沙家浜湿地公园位于阳澄湖畔,是华东地区最大的生态湿地之一、全国爱国主义教育示范基地、全国百家红色旅游经典湿地公园,区域占地1000多亩,已建成革命传统教育区、水生植物观赏区、红石民俗文化村、芦苇水陆迷宫等功能区域和竹林幽径、阡陌苇香、柳堤闻浪、隐湖回渔、双莲水暖等景点。

随着旅游的升温,沙家浜湿地公园进行东扩和北扩,将现状条件较好的湿地资源纳入湿地公园,进行整体保护、培育和管理,形成以生态湿地为主体,以蓝色、绿色景观占优势的城市“绿肾”。湿地公园规划以这次扩建为契机,对芦苇荡自然特色、革命历史文化特色进行深入挖掘,结合科普和展示,最终形成独具特色的沙家浜国家湿地公园。王彪



今天仍旧晴好 明天有阵雨

昨天的苏城阳光灿烂,秋高气爽,早上最低气温16.9℃,大家上班时感到明显的凉意,白天最高气温为23.5℃,下班的路途还是比较轻松舒适的。目前苏州高空仍旧受到西北气流的影响,地面处于高压之中,因此今天的天气仍旧晴好,由于受夜间晴空辐射降温效应的影响,今天早晨的气温会进一步降低,大家出门上班要注意添加衣服,以免路途受凉。

由于阳光充足,今天的最高气温也会升高一些,秋季空气干燥,市民朋友要注意补充水分,抵抗秋燥。根据苏州市气象台预测,今天全市晴转多云,北到东北风3—4级,最低气温14—15℃,最高气温25℃左右;明天阴有阵雨转多云,偏西风转偏北风4—5级,最低气温18℃,最高气温22℃。赵沈宇

今日周边城市天气:

- 常熟:晴转多云,西北风3—4级,气温18—26℃。
- 太仓:晴转多云,东风3—4级,气温16—24℃。
- 吴江:晴转多云,东风3—4级,气温16—24℃。
- 昆山:晴转多云,东南风3—4级,气温16—26℃。
- 张家港:晴转多云,东南风3—4级,气温17—24℃。
- 上海:晴到多云,东南风3—4级,气温16—25℃。



10月下旬有 两场健康讲座

10月下旬,市立医院东区皮肤科和五院传染病科分别推出公益讲座。10月25日上午9:30—11:00,市立医院东区内科三科的讲座内容为防脱发知识。10月31日上午10:00—11:00,在五院皮肤科大楼一楼举行肝病讲座。两场讲座均免费,感兴趣的市民届时可以前往参加。

杜艳艳 王姚余 李胜华

糖尿病好了,开心过节日!

国庆刚过,就接到苏州徐老伯的喜报:“服用富含‘多通肽’的糖尿病新药才10天,血糖就降到5.5;一个疗程后,眼睛好使,连报上的小字都能看清楚;口不干,小便正常;便秘好了,大便通畅;两个疗程,头不晕,心不慌,胸不闷,皮肤不痒;最开心的是脚,溃疡好了,红肿消失,不用担心截肢;腿有劲,上楼不累;气色好,精神足,

国庆还去金鸡湖看焰火;血糖正常,减药量,钱也省了;究竟是新药,效果就是不一样;现葡萄、梨、月饼也能吃,过节又能享口福!糖尿病好了,真的很开心!”

徐老伯现在幸福,以前可遭罪:糖尿病10年,血糖老高,13.9;眼模糊、皮肤痒、便秘、夜尿多、疲劳、乏力;麻木、疼痛;腰酸腿软,阳痿;脚红肿、溃烂,医生说不治会截

肢,想到后半生要在轮椅上过,死的心都有;对糖过敏,啥也不敢吃,瘦的皮包骨;生糖尿病真苦!

最新医学证实:糖尿病病根是“胰淀素沉积”;治糖尿病,清除沉积胰淀素是关键。美国耶鲁大学发现,神奇物质“多通肽”能有效清除胰淀素。我国15位医学博士,利用美国技术,历经十年攻关,终于研制出富含“多通

肽”的糖尿病新药,通过清除胰淀素沉积,快速平稳降血糖,全面消除并发症,从根上治疗糖尿病,是人类降糖糖尿病的又一重大突破,荣获英国“金皇冠奖”!

富含“多通肽”的糖尿病新药汇集纯天然、无污染名贵中药,采用最新“纳米膜过滤技术”和“生物链接工艺”,标本兼治,安全高效,尤其适合久治不愈的中老年人。

多家医院证实:富含“多通肽”的糖尿病新药效果89.75%;当天就可减停其它降糖药或胰岛素;很快血糖下降,口渴多饮、胸闷心慌、头晕、眼糊涂、皮肤痒、浮肿、麻木、疼痛、乏力、消瘦、尿多、尿区疼、腰膝酸软、阳痿、脚烂等消失;全身轻松有力,血糖、血脂、血压正常;浑身有劲腿脚好使,免疫力提高少感冒。能吃水果,康复后药也停了!

销售:苏州康诚大药房(人民路648号·沧浪亭口)、常熟元和药店(元和路5号·第一人民医院南50米)、昆山同慈药店(紫竹路阳光昆城大门旁)、张家港新康药店(长安路梁丰路口·西菜场旁)、吴江中心药店(商业街176号)、太仓老百姓大药房(人民医院西侧)。有优惠。专家咨询热线:6836 0432;6836 0349;